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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP 3.1.6 

projekt 2020. 11.17-én megtartott záró rendezvényéről  

Beszámoló az EFOP -3.1.6-16-2017-00026-os számú „Hinned kell, hogy a világ Teveled is 

ékes!” - A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt keretében szervezett  

Pályázati záró rendezvényről 

Az előzetes tervezés szerint a 2018-ban kezdődött pályázat zárása központi rendezvény lett 

volna, azonban a kialakult vírushelyzet kapcsán hozott intézkedések miatt ezt csak 

tagintézményi szinten tudtuk megtartani. A megvalósítás során a kollégákkal arra 

törekedtünk, hogy pályázati időszak programjairól, képzéseiről, beszerzésekről egy átfogó 

képet nyújtsunk, összegezve ezzel az eltelt pályázati időszakot. 

A rendezvényt 2020. november 17-én, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Kunhegyesi Tagintézményében tartottuk. 

A záró rendezvényt Zsidóné Kádár Terézia nyitotta meg, majd a tervezett és megvalósított 

programokat foglalta össze modulonként. Röviden áttekintette azokat a helyszíneket (iskolák, 

óvodák), ahol megvalósítottuk a pályázatot, valamint kiemelte a beszerzéseket és azok 

jelentőségét. Beszélt a fenntartási időszak várható feladatairól és megköszönte minden kolléga 

aktív pályázati részvételét és munkáját. 

Szabó Zoltánné bemutatójában felidézte a megvalósított programok célkitűzéseit és azok 

hasznosságát, valamint összefoglalta az elvégzett képzéseinket, illetve kiemelte azok 

szakszolgálati feladatellátásra gyakorolt pozitív hatásait. 

Tóth Ildikó Edit szakszolgálati titkár az archivált fotódokumentációk segítségével készített 

bemutatójával vezette végig az eltelt pályázati időszakon a részt vevőket. 

A rendezvény a kollégák aktív részvételével zajlott, ahol a felidézett programok kapcsán saját 

élmények is előjöttek, megosztották tapasztalataikat is. 

 A rendezvény végén Zsidóné Kádár Terézia átadta a Szolnoki Tankerületi Központ 

ajándékát, valamint megnézegettük a tagintézmények által írt kiadványokat. 

 

Kunhegyes, 2020. november 17. 

 

 

Zsidóné Kádár Terézia 

programfelelős 
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